
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
16.02.2022         м. Горішні Плавні    № 35-р 
 

Про затвердження кандидатури 
гр. В. Кузуба для отримання  
компенсації відсоткової ставки за кредитом 
 
 Керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Програмою забезпечення житлом окремих категорій громадян у  

м. Горішні Плавні та Положенням про надання компенсації відсоткової ставки 

за кредитами на будівництво (реконструкцію) і придбання житла, 

затвердженими рішенням тридцятої сесії Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області сьомого скликання від 19.12.2017 «Про заходи щодо 

забезпечення житлом окремих категорій громадян у м. Горішні Плавні на 2018-

2022 роки», зі змінами та доповненнями, враховуючи пропозиції громадської 

комісії з житлових питань виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської 

ради Кременчуцького району Полтавської області (витяг із протоколу № 2  

від 10.02.2022): 

 

 1. Затвердити кандидатуру гр. Кузуба Володимира Анатолійовича для 

отримання компенсації відсоткової ставки за кредитом, наданим за рахунок 

власних коштів Державної спеціалізованої установи «Державний фонд 

сприяння молодіжному житловому будівництву» молодим сім’ям та одиноким 

молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла. 

 2. В.о. начальника житлового відділу департаменту економічного розвитку 

та ресурсів виконкому Горішньоплавнівської міськради Ірині Яковлєвій 

забезпечити укладення договору про надання компенсації відсоткової ставки за 

кредитом, наданим за рахунок власних коштів Державної спеціалізованої 

установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» 

молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво 

(реконструкцію) і придбання житла з гр. Кузубом Володимиром 

Анатолійовичем та Полтавським регіональним управлінням державної 

спеціалізованої установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому 

будівництву». 

 

  
 
Міський голова        (підписано)        Дмитро БИКОВ Оф
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